



电话诈骗无孔不入,现在盯住你家孩子下手了!来看看骗子是怎么“演戏”的——

# 先拿“涉嫌洗钱”忽悠小姑娘躲出去 再扮绑匪向家长勒索20万

“派出所吗,我女儿被人绑架了!”前不久,南京江宁警方接到市民报警,称其女儿不见了,现在有“绑匪”勒索20万元。警方介入调查后发现,种种迹象表明,此案并非绑架,倒像是电话诈骗。在工作两个多小时后,报警人的女儿主动回到了家中,这是怎么回事?

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

## 小姑娘被忽悠,出去躲“灾”

7月22日下午1点半左右,16岁女孩小丽(化名)突然接到了陌生来电。对方自称是民警,说小丽涉嫌银行卡洗钱。“我是未成年人,连银行卡都没有,怎么可能涉嫌银行卡洗钱呢?”小丽反问。对方一时语塞,但随即又说:“你没有银行卡,你父母总有吧。”一听对方说是爸妈涉嫌洗钱,小丽就慌了。这时,对方语气缓和下来,称很可能是因为身份信息被人盗用引起的,还有办法补救。

之后,“警察”详细了解了小丽家人的信息,最后表示,现在想要帮助父母只有一个办法,就是她先躲到附近的高校去,然后关手机,晚上7点半再回家。于是,小丽关了手机,到家附近的一所高校躲了起来。

## 老爸接到了“绑匪”的电话

傍晚4点多,小丽的父亲正准备

下班,突然接到陌生来电。“你女儿在我手上,赶快准备20万!”一个男子粗声粗气地说完,就挂断了电话。小丽父亲一惊,当即打女儿电话,提示已经关机,打家里电话也没人接。他赶到家一看,女儿果然不在。

这时,“绑匪”又打来电话催促汇钱。“我怎么知道你说的是真假,我要听我女儿的声音。”小丽父亲要求。话音刚落,他就听到了小丽的声音。这下他慌了,赶紧报警。

江宁警方接警后,立即展开调查。这时,“绑匪”的催款电话又来了。小丽父亲以一时凑不出那么多钱为由讨价还价,最后对方答应以10万元赎回小丽。

## 没想到,女儿自己回来了

“嫌疑人说话是广东口音,而且其使用的是网络电话,让人摸不清他所在的位置。”民警从监控里,并没发现小区附近有可疑人员出现,

就怀疑这有可能是电话诈骗。

“绑匪”的催款电话又来了,“我去汇款,救回我女儿。”小丽父亲心急如焚。见“绑匪”催得如此之急,差不多每隔5分钟就打电话,民警断定这不是绑架案,极力劝小丽父亲不要去汇款,同时将小丽的体貌特征通报给辖区巡逻民警,让他们注意寻找。

到了晚上7点半,小丽的父亲回到家中,一开门竟然看到女儿就在家里。在听女儿说完了自己的经历后,小丽父亲确认自己遭遇了电话诈骗。民警从小丽所说的情况判断,诈骗嫌疑人应该是在和小丽说话时偷偷录了音,然后放给小丽父亲听,以达到迷惑的目的。

## 告诉孩子,要提防“陌生人”

“这是我们在工作中发现的一种新型诈骗手段。”江宁刑警大队大队长吴克有介绍,现在不法分子开始盯上了未成年人。

在此,警方提醒,学校和家长平时应加强孩子的防范教育,孩子上网时,应提醒他们要提防陌生人,注意保护自己的个人信息。如果接到陌生电话,应及时和父母沟通,不要轻信对方的话。

## 女性独自夜行,小心被人盯上!

### 半夜跟踪独行女,动手抢劫 两个劫犯最后都栽了

女性夜晚独自行走,容易成为不法分子的“目标”,今年3月,在鼓楼区,就有两名女性分别被男人跟踪,其中一个被抢走了手机,另一个则成功喝退坏人。近日,两个跟踪伺机抢劫的男人被判刑。

林菲的工作有夜班,她经常凌晨独自回家。3月上旬的一天凌晨,她走在马台街附近,突然有个男人从背后勒住了她。林菲拼命挣扎,结果倒在地上,勒住她脖子的男人也跟着倒了下来,压在了林菲身上。就在此时,男人看到林菲的手机,一把抢过来,爬起来就跑。林菲被抢的手机是个金色的苹果5S,价值近5000元。

3月中旬的一个凌晨,田蕊也是下夜班回家,她家住在回龙桥附近的一个小区。田蕊走到家正要上楼时,背后突然窜出个男人。

这个男人手里拿着一把刀,让她把钱物交出来。开始,田蕊着实吓了一跳,不过她很快冷静下来,并大声呼救。男人没敢真的动刀。田蕊见状更不怕了,她继续大喊。

这下轮到持刀的男人害怕了,他扔了刀,迅速跑掉。一周之后,这个男人在一家网吧被抓。

警方抓住两名抢劫嫌疑人后,检方以抢劫罪起诉两人,近日,鼓楼法院审理了这两起案件。抢劫林菲的男人是个90后,最终被判有期徒刑3年4个月。而持刀抢劫田蕊的男人,30多岁,被判有期徒刑两年两个月。

鼓楼法院刑一庭庭长邱筱颖提醒,午夜和凌晨时分,下夜班的女士独行时,尽量选择照明好、人流多的路段行走。还要保持警惕,多左右或回头察看,时刻保持防范上的主动,以免遭遇不测。

(文中人物除庭长外均为化名)

通讯员 李自庆  
现代快报记者 张玉洁

# “小小旅行家”厦门之行 仅剩4组名额

超高性价比 赠送儿童摄影、蛋糕券、龙虾券、神秘礼包……



## 让“小当家”开心去旅行

我们的厦门之旅将以孩子为主,让孩子做一回“小当家”,让他们不再过于依赖父母,能够更独立而成熟地面对这个世界。

旅行中,还特别设计了由孩子为父母泡杯“孝心茶”的互动环节,让孩子了解茶道的基本知识,也让孩子在茶道中学会感恩。活动将会为每组家庭抓拍精美全家福留念;并对此次“孝心茶”进行评比,获奖家庭还会得到一份神秘礼包。

旅行不仅用悠闲舒缓的节奏游遍了厦门的必游景点,更是通过让孩子当家的方式培养了孩子的独立性。

## 在厦门慢下来享受亲子时光

从中山路开始,我们用几天的时间了解厦门。在这里,和孩子一起放慢生活节奏,亲近彼此。

游览有中国最美大学之称的厦门大学,在这里体会大学的良好氛

围。而后去素有东方夏威夷之称的环岛路黄金海岸,以及小清新之家曾厝垵。到了休闲渔岛小嶝岛,这里阳光充沛、气候宜人,曲折平坦的沙滩海滩,沙软潮缓。

鼓浪屿不能不去,穿行在万国建筑群中的寻常巷陌,寻访那些文化名人的故居;在海底世界发现一个真正的海底王国;游览既有江南庭院的精巧雅致,又有海鸥飞翔的雄浑壮观的菽庄花园……

厦门有着浓郁南洋风情的骑楼建筑,在这里可领略闽南街市风情;风味小吃也是非常出名,一定要去品尝,花生汤、沙茶面、竹笋冻、烧仙草、蚵仔煎……

**●线路信息:** 小当家——厦门亲子篇双动5日,8月7日出发,成人2688元/人,儿童1080元/人,并有家庭套餐优惠价

**●报名电话:** 96060、84783635

**●报名地点:** 洪武北路55号置地广场1812室

## 玩海、古城、漂流尽在象山三日游 门票全含,仅售598元

象山地处宁波市东南沿海,气候温暖湿润。松兰山海滨旅游度假区便位于这里,与普陀山、桃花岛隔海相望,海滨风光优美,休闲度假设施完善。不仅有幽静的海湾、海岬、迷人的阳光、沙滩,还有独特的海蚀地貌和旖旎的山海风光。

象山影视城是中国十大影视拍摄基地,这里以灵岩山为大背景,巧妙结合了当地的山、岩、洞、水、林等

自然景观。这里还有清凉激情的泼水节,热情开放的俄罗斯女郎,身着美艳比基尼的领泼女郎,激情奔放的傣族少女都在这里等着你。

顺路再去一趟时下最火爆的四明山激情皮筏漂流!这里山势险峻、风光怡人,是属于大落差、强刺激的双人自助漂流。漂流全长2.5公里,其中有一段长达800米的冲浪区,辗转连绵的漂流航道让你领略

高山漂流的休闲浪漫。

玩累了,去中国第一古县城慈城,这里四处是平和舒坦的微笑,赤脚漫步在石板路上,时光慢慢流淌。

**●推荐线路:** 象山松兰山海滨浴场、象山影视基地(清凉影视城、激情泼水节)、四明山激情漂流、慈城古县城3日,周二五发班

**●活动价格:** 598元/人(仅不含餐,其他全含)

## 暑假去安吉,不就是找清凉的吗? 竹林清凉、双漂清凉、价格清凉



微风吹动着竹林,泉水轻弹着变奏曲,再加上一天一个惊险刺激浑身湿透的皮筏漂流,安吉让你体验“凉劲酷爽”!

清风摇曳,竹影婆娑,置身安吉竹博园,仿佛走进竹的海洋。盛夏时节,阳光透过竹林斑驳地洒在泥土

地上,带走了闷热,留下了清凉。

长谷洞天素来有小三峡之称,传说古时候就是江南贸易要道。茂密的森林、清冽的泉水、迷人的瀑布,秀丽的水潭,是名副其实的水的世界,瀑布的世界。

玩安吉,漂流当然是重点项目。荷花山漂流有“天荒坪第一漂”之美誉。置身漂筏中,有回归大自然的无限情趣。河流全程2公里,约一小时。沿途曲折迂回,时而飞流直下、一泻千里。

南极漂流则是有惊无险,属峡谷落差式漂流,总长度约2.5公里,落差75米,惊险刺激。

每周六还推出了“游安吉,住

五星”的品质特价游活动,指定入住伯爵王朝大酒店,漂流买一送一,仅需398元。

**●推荐线路一:** 安吉纯玩2日,周三六198元/人

**●不含:** 1. 荷花山漂流:125元/人(优惠价95元);2.竹博园:60元/人(优惠价45元)

**●推荐线路二:** 安吉五星品质2日,每周六发班,398元/人

**●住宿标准:** 指定入住伯爵王朝大酒店(占床赠送价值68元/人中西自助早餐)

**●不含:** 1. 荷花山漂流:125元/人;2.南极漂流:120元/人(购买荷花山门票赠送南极漂流门票)